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Zadania do oméwienia na éwiczeniach w czwartek 22.04.2021.
Zadania nalezy sprébowacé rozwigzaé¢ przed éwiczeniami.
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jest zbiezny.
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153. Rozstrzygnac zbiezno$¢ szeregu
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154. Rozstrzygnac zbiezno$¢ szeregu
o _ (3n)!

155. Rozstrzygnaé zbieznos¢ szeregu
> nl-18"
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156. Rozstrzygnaé, czy szereg

jest zbiezny.

157. Rozstrzygnac¢ zbieznos¢ szeregu
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158. Podaj w postaci przedziatu zbiér wszystkich wartosci parametru p, dla ktorych
podany szereg jest zbiezny.
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o
159. Dowies¢, ze jezeli szereg > a, o wyrazach dodatnich jest zbiezny, to szereg
n=1

o0
N

tez jest zbiezny.
Wskazéwka: Zastosowaé nieréwnos¢ miedzy srednia geometryczng i arytmetyczng
do liczb a,, oraz —-
n

160. Dane sa takie ciagi (a,) i (b,) o wyrazach rzeczywistych dodatnich, ze

Zanzl oraz an:9.
n=1 n=1

Udowodni¢ jedng z ponizszych nieréwnosci:

> Vanb, <5 (wersja latwiejsza)
n=1

Z anb, <3 (wersja trudniejsza)
n=1

Wskazéwka: Skorzystac¢ z nieréwnosci miedzy $rednia geometryczng i arytmetyczna.
161. Dane sa takie ciagi (a,) i (b,) o wyrazach dodatnich, ze
dal=1 oraz Y bi=1.
n=1 n=1
Dowies¢, ze
> aibi<1.
n=1

162. Dany jest taki szereg zbiezny )" a, o wyrazach dodatnich, ze
n=1

Y a,<8 oraz Y ap<64.
n=1 n=1
Dowies¢, ze
Y a2,
n=1
gdzie C'=27 (wersja latwiejsza) lub C' =16 (wersja trudniejsza).
163. Dane sa takie ciagi (a,) i (b,) o wyrazach dodatnich, ze
> ab=8 oraz > bl=1.
n=1 n=1

Dowies¢, ze
o
272
> anb; <2.
n=1
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